

# 热烈祝贺无锡4所中等职业学校 分别获评“现代化示范”“优质特色”学校

6月19日,江苏省教育厅公布2019年度“江苏省现代化示范性职业学校”和“江苏省优质特色职业学校”评估结果,经省教育评估院组织材料评审、现场考察、答辩论证等评估程序和省教育厅厅务会议审定,共认定第三批“江苏省现代化示范性职业学校”32所,第三批“江苏省优质特色职业学校”10所,无锡共4所学校上榜。

其中,无锡卫生高等职业技术学校、江苏省江阴中等专业学校、江苏省惠山中等专业学校3校获评2019年度“江苏省现代化示范性职业学校”,江苏省锡山中等专业学校获评2019年度“江苏省优质特色职业学校”。

## A. 无锡卫生高等职业技术学校



无锡卫生高等职业技术学校始建于1919年,学校秉承“仁·爱·精·诚”的校训,“厚德崇真,博学强能”的校风,“勉学律行,蕴才树人”的教风,“慎思笃行,敏学善能”的学风,主动适应经济社会与医药卫生行业发展的需要,依托行业办学,服务健康无锡,倡导“内涵、创新、特色、开放、共享”发展理念,全面提高教育教学质量,培养具有崇高理想信念、优良职业道德、丰厚文化素养、精湛职业技能的医药卫生技术人才,面向江苏省特别是无锡市医药卫生行业不断输出优秀适用的紧缺人才。

学校紧跟社会发展需求,先后开设全日制护理、助产、康复治疗技术、健康管理、老年保健与管理、药学、生物制药技术、药品质量与安全8个高职专业,汇聚成护理、药学、康复保健3大专业群。

## B. 江苏省江阴中等专业学校



江苏省江阴中等专业学校始建于1951年,是首批国家级重点职业学校、首批江苏省四星级中等职业学校,国家中等职业教育改革发展示范学校、江苏省高水平现代化职业学校,是一所培养高素质技术技能人才的综合性职业学校。

学校秉承“为幸福人生奠基,为企业发展添力”的办学宗旨,确立了“以德立校、依法治校、质量强校、特色兴校”的办学方针,坚持“积极教育,幸福人生”的教育理念。学校构建了“计算机应用技术、机电一体化技术、财经商贸、电子电气技术、汽车运用与维修技术”五大专业群,开设了“机电一体化、数控技术、计算机应用、汽车运用与维修、电子信息技术、会计、电子商务”等20多个专业,构建了融五年制高职、中职与本科“3+4”分段培养、中高职“3+3”分段培养、三年制中职、国际合作办学、成人学历教育、短期培训于一体的多层次办学格局。

## C. 江苏省惠山中等专业学校



江苏省惠山中等专业学校创建于1981年,历经30多年发展,学校已成为一所拥有在校生6000多人,融中职和高职与一体的精品学校,先后荣获首批国家级重点职业学校、江苏省四星级暨高水平示范性职业学校、江苏省高水平现代化职业学校等荣誉。

围绕地方支柱产业、行业,紧贴市场需求,学校重点建设数控、机电、电子和计算机等8大专业,4大主干专业已形成特色和精品,已建成省品牌专业3个、联院重点专业4个,市重点专业3个,市重点专业群2个,市精品课程及精品课程资源6门,省课改实验点3个,是江苏省职业教育课程改革实验学校。

## D. 江苏省锡山中等专业学校



学校是江苏省四星级中等职业学校暨江苏省高水平示范性中等职业学校,学校坚持以“办师生自信、同行认可、社会满意的‘精、优、特、强’型中等职业学校”为目标,紧扣“人才培养”“校企合作”“服务社会”三大任务,推进实施“专业课程”“教师团队”“实训基地”“行动德育”四大建设工程,提升内涵质量,形成特色品牌,已成为锡山区职业教育、社区教育、成人教育的核心基地。

学校积极实践“行动德育”模式,创新实施“五模块四星级”发展性德育评价体系,成果获省教学成果一等奖。学校月主题活动多样化,社团活动精彩纷呈,全面提升学生的职业素养。